



划划船爬爬山,晚上一起K个歌

市民为“泰漂族”过中秋支招

本报泰安9月16日讯(记者 路冉冉) 16日,本报开通“漂一族 中秋梦”栏目第三天,已经有近20名“泰漂族”申请加入“泰漂一族”QQ群。同时,有许多泰安周边县市区或者市区的市民打来热线,除了想表达对“泰漂族”的中秋祝福外,他们也纷纷为“泰漂族”如何过中秋支招。

“我虽然不是‘泰漂族’,但是我能理解他们的感受,

因为我也曾经在外地做过‘漂一族’,连春节都在外面过过。”16日,市民王先生打来热线,表示支持本报组织“泰漂族”过中秋的活动。王先生告诉记者,他曾经在北京打工三年,每年的中秋节都是在外面过。“确实很心酸,尤其是第一年的时候,人生地不熟,也没什么朋友,走在街上看见到处挂着节日的标语,一个人去饭馆吃饭,

周围也都是一群群人围坐在一起的。”王先生说,“泰漂族”也是这个城市的一部分,也为泰城的建设和发展做出了不可磨灭的贡献。“我觉得可以组织大家找个有山有水的地方,一起划划船爬爬山什么的,平时工作都很辛苦,现在天气又那么适宜,户外活动可以让大家缓解平日的压力。”市民张女士打来热线,为“泰漂族”如何过中秋提建议。

还有一位市民李先生打来电话建议,如果“泰漂族”里年轻人多的话,可以组织大家去唱歌。“主要觉得大家之前都不认识,去唱歌的话会显得很热闹,可能有利于大家很快打成一片,成为朋友,可以尽情欢唱,用歌声抒发一下感情。”李先生说。

如果你是“泰漂族”,如果你正为了理想和生活远离家乡独自在泰安奋斗,如果

你想和众多“泰漂族”一起过一个热闹的中秋节……

即日起,本报开通“漂一族 中秋梦”栏目,为广大“泰漂族”提供一个抒发情感的空间。对于即将到来的中秋节该如何度过,如果你有好的创意和想法,如果你有话想对远在家乡的亲朋好友说,如果你想讲述你对中秋节的深刻感受……欢迎加入本报“泰漂一族”QQ群:

59725027,也可致电本报热线电话0538—6982110,或发邮件至taqlwb@163.com发表看法。

同时,针对众多“泰漂族”在中秋节渴望热闹度过的心情,本报将组织“泰漂族”共度中秋活动,如果你是“泰漂族”,如果你想和众多“泰漂族”一起过一个热闹温馨的中秋节,也可以通过以上联系方式报名参与。

泰城科大社区中秋送礼

“泰漂族”收到爱心月饼



本报泰安9月16日讯(记者 刘慧娟) 每年的中秋节,各个社区的慰问活动都层出不穷,而今年在科大社区,中秋慰问的范围从以往的留守儿童、孤寡老人和困难家庭扩展至“泰漂”家庭。

16日,记者在泰前街道办事处看到科大社区的志愿者正提着十几盒大红色月饼去社区各个居民楼上送中秋节的传统礼品——“和谐万家”的团圆月饼。在科大社区,80岁的苏州老人葛维栋家中,放下月饼的社区工作人员又忙着为老人开窗通风,与老人交流了一些生活状况,临走社区工作人员拿走了老人坏了的老花镜,替他送去

修理。在科大社区煤疗小区租住的河南籍打工者李加魁收到月饼很激动(如图),称这是自己来泰安打工快5年了,第一次在异乡收到社区的月饼,心里感动之余也更加想家。

李加魁说,他们一家是2006年从河南信阳来到泰安的,接了一个亲戚的摊子,在山东科技大学附近开了一个烧饼小店,孩子在附近的岱道庵路小学上学,一家四口,除了过春节会回河南老家之外,剩下的所有节日都在泰安过。“车费太贵了,来回一趟就要2000多块钱,本来在这里挣得就不多,加上孩子和他妈妈都有病,花钱更多,所以不敢轻易回去。”李加魁说。他称,自从自己

的老母亲过世之后,他和妻子两边的老人都没有了,所以觉得回家也没意思了,索性春节也在泰安过了。

科大社区书记王相红说,中秋节之前,她和社区的工作人员就商量着今年中秋节慰问活动的形式。后来将慰问范围从辖区内部分困难家庭、高龄独居老人、特殊困难户等扩大至在社区内暂住的外来打工人员和家庭。“出门在外都不容易,过节了送点礼物,就当是尽点地主之谊吧。”王相红说。谈到扩展原因,王相红称,是注意到本报近日连续刊发的“泰漂族”的相关报道之后,几个社区工作人员就决定将慰问范围扩大。

“我5年没过中秋节了”

“我都没把中秋当做一个节日,我5年没过中秋节了……”16日,来自黑龙江的“泰漂族”耿雷表示,自己从18岁外出打工,从那时开始,就没有和家人一起过过中秋节。

“看到你们要组织‘泰漂族’过中秋节,第一个感觉就是觉得很温暖,没想到还有人会想着我们。”16日,记者在泰山东北虎园见到耿雷时,他第一句话就这样说道。耿雷来自黑龙江,刚到泰安三个多月,目前在泰山东北虎园工作。耿雷说,他从18岁就在外面打工,从那开始就没有和家人一起过过中秋节,有时候春节都回不了家。

“我现在还清楚地记得第一次不在家过中秋节的情景,那时候我刚出来打工不久,而且那会儿我也没有手机这么先进的通讯工具,中秋节的时候我坐在桌前给父母写信报平安,一边写一边流泪,真的很想家……一开始用公用电话打电话给家里说中秋回不去了,妈妈在电话那边哭了……再后来的几年,每年的中秋都是自己在外面过,到处闯荡,慢慢就习惯了。”耿雷说,记忆中的中秋节,都是一家人围坐在炕上的小方桌前。“桌上摆满了妈妈做的菜,一家人有说有笑,很温馨,中秋的含义本来就是团团圆圆。”

本报记者 路冉冉

一电玩俱乐部将免费为“泰漂族”提供过节场所

本报泰安9月16日讯(记者 路冉冉) “让不能回家的‘泰漂族’来我们电玩城玩吧。”16日,泰城一家电玩俱乐部打来电话表示,他们愿意为“泰漂族”提供过节的场所,届时将组织赛车、投篮等各种类型的游戏比赛,并为“泰漂族”提供精美礼品。

“我们会专门设计一些游戏比赛,让大家玩得开心,不让大家在中秋节感到自己是‘异乡人’,觉得孤单。”16日,乐酷电玩俱乐部泰安店店长毕渊表示,他们将为“泰漂族”提供过节的场所。毕渊介绍,届时乐酷电玩俱乐部提供活动场地,并会组织赠币、礼包、游戏比赛以及参加乐酷电玩组织的中秋“花好月圆”拼图活动。毕渊说,活动当天,将举办赛车比赛、篮球机投篮比赛、音乐类游戏比赛等,获胜者都可以获得精美礼品。“凡是参加的‘泰漂族’我们都有精美的纪念品赠送,还会现场为大家适当发放一些体验币。”毕渊表示。

“‘泰漂族’都很不容易,我们希望他们在泰安也能过个温馨的中秋节,感受一下‘家’的温暖。”毕渊说。